



**VYHRAJTE**  
listky na Carmen\*  
- více info na

K dostání v lékárně.

## Chrapot? Škrábání v krku?

Vhodné pro dospělé, děti od 4 let, těhotné a kojící, diabetiky\*.  
Na každý den, po celý rok.

\*Isla-Mint, Isla-Cassis. Zdravotnický prostředek. Před použitím čtěte pečlivě příbalový leták. Účinná látka: výtažek z islandského lišejníku.



**POMÁHAJÍ**  
i profesionálům  
v Hudebním  
divadle Karlín!

www.islapastilky.cz

# metro



Středa, 12. dubna 2017

Č. 73, www.metro.cz

Volný prodej 6 Kč

/ ostatní distribuce

Svátek slaví: Julius

Největší deník v ČR

# Manželé si častěji chrání každý své

**Manželská smlouva.** Každým rokem jich přibývá. **Rok 2016.** Loni ji sepsal každý pátý pár z 50 tisíc, které uzavřely sňatek. **Za kolik.** Cena se odvíjí od výše majetku STRANA 2



INZERCE



## Milionová vozidla. V Londýně draží parádní kousky na čtyřech kolech

Pracovníci aukční síně Coys měli včera hodně napilno. Dnes se totiž v Londýně koná dražba zhruba sedmdesáti klasikých automobilů, které bylo třeba ještě řádně načančat před tím, než o ně dražitelé, kteří si je už během včerejška mohli i prohlédnout, začnou bojovat. Na snímku je vůz 1980 Teal typ Bugatti, který by se podle prvních odhadů mohl prodat zhruba za 28 až 35 tisíc liber (asi 875 000 až 1 093 500 korun).

AP

# Snoubenci chrání svůj majetek

**Devět a půl tisíce párů loni uzavřelo takzvanou manželskou smlouvu.**

Manželských smluv každý rok přibývá. Loni bylo v Česku uzavřeno přes 50 tisíc sňatků. Každý pátý pár si také loni nechal sepsat smlouvu, která může vyřešit majetkové problémy po rozvodu či ochránit při exekuci věci, které nepatří dlužníkovi. Nejvíce takových smluv, celkem 82, bylo loni uzavřeno v Brně.

Češi takovým smlouvám říkají lidově „předmanželské“, ale zákon o nich mluví jako o smlouvách manželských. To také proto, že jdou uzavřít jak před sňatkem, tak i během něj. „Pokud je smlouva uzavřena před sňatkem, je nutné po uzavření manželství předložit příslušnému notáři oddací list,“ vysvětluje podmínky pro naplnění platnosti smlouvy prezident Notářské komory ČR Radim Neubauer.

Manželská smlouva může ochránit lidem majetek před exekutorem. Písemná dohoda



**Citát**

**Manželská smlouva může být uzavřena jak před sňatkem, tak i během manželství.**

**RADIM NEUBAUER**  
PREZIDENT NOTÁŘSKÉ KOMORY ČR

musí být ale zapsaná ve veřejném seznamu listin o manželském majetkovém režimu. Exekutor je totiž povinen před exekucí tento soupis ověřit. Pokud manželé smlouvu v seznamu mají, tak se jí úředník musí řídit a majetek nezadluženého z exekuce vynechat. „Možností umístění do seznamu využila loni zhruba polovina dotyčných párů,“ uvádí Neubauer.

Pokud by nějaký „vykutálený“ pár napadlo, že smlouvy využije teprve poté, co se za-

**Něco to stojí**

## 2000

Minimálně tolik lidí zaplatí notáři za manželskou smlouvu. Tarif sice jako minimální uvádí 1000 korun, ale taková smlouva nebude splňovat náležitosti pro zařazení do veřejného seznamu listin o manželském majetkovém režimu. Ceny manželských smluv se odvíjí od výše majetku, o kterém se ve smlouvě píše. Čím větší majetek smlouva řeší, tím je dražší.

dluží, má smůlu. „Uzavření manželské smlouvy je možné například i v okamžiku, kdy se jeden z manželů dostane do dluhové pasti, ale v takovém případě nebude obvykle vůči věřitelům účinná,“ říká Martin Kornel z advokátní kanceláře Frank Bold Advokáti.

Manželskou smlouvu nejčastěji uzavírají celebrity nebo bohatí lidé. „Tuto smlouvu lze doporučit též v případě případné neúspěšnosti,“ říká Hedvika Vítková z Advokátní kanceláře Jeřínek & Partneři. **MAREK HÝŘ**

# Tisíce policistů. Pohlídají silnice

**Sedm mrtvých**

**Během loňských Velikonoc se stalo 712 dopravních nehod, z toho v 64 případech sehrál roli alkohol. Loni na velikonoční svátky zemřelo na silnici sedm lidí.**

- Celkově loni policisté zaznamenali historicky nejnižší počet obětí dopravních nehod. Zemřelo při nich 545 lidí. Za letošní první čtvrtletí zemřelo na českých silnicích 110 lidí, což je pro dané období nejméně za téměř půl století.

„Velikonoční svátky jsou z hlediska bezpečnosti jedním z nejrizikovějších období celého roku,“ říká šéf dopravních policistů Tomáš Lerch. Podle něj lidé o prodlouženém víkendů cestují častěji, mnohdy na delší vzdálenosti a zároveň narůstá doprava na hlavních tazích. Navíc právě v těchto dnech roste i počet těch, kteří za volant usedají opilí. Také na ně se zaměří policejní kontroly.

Tři tisíce policistů hlídají na silnicích už ode dneška, kdy začíná celostátní dopravní akce každoročně vyhlášená policejním prezidentem. Muži a ženy v uniformách budou hlídat zejména hlavní tahy až do pondělí. „Naším cílem je být vidět na silnicích a pomoci ke zklidnění a plynulosti provozu,“ uvedl Lerch. Další policejní akce se chystá hned po Velikonocích. Policejní hlídky se při ní zaměří na rychlost. Mezinárodní akce s názvem Speed Marathon je naplánována na

19. dubna. Místa, na která by se měla policie zaměřit, určila veřejnost při internetovém hlasování. „Pomozte nám vybrat ta nevhodnější místa pro měření rychlosti a pomozte tak se zlepšením bezpečnosti v dopravě,“ vyzývali policisté, když akci začátkem roku vyhlásili. Jak hlasování dopadlo, je možné zjistit na [Bezpecnecesty.cz](http://Bezpecnecesty.cz). Lidé poslali do mapy tisíce tipů. **MAH**

# Velikonoční výlet. Na Křivoklát o víkend

Milovníci železniční nostalgii mohou o Velikonocích vyrazit parním exprem na hrad Křivoklát. V rámci akce Královské Velikonoce na Křivoklátě budou vypraveny dva expresy, a to v sobotu a v neděli. Vlak vyjede z pražského Smíchova v 9.40 hodin. Cestující s platnými zpátečními a rodinnými jízdenkami získají 20procentní slevu na vstupném do hradu. Více na [old.cd.cz/zazitky](http://old.cd.cz/zazitky). **MET**



**Vyrazte na výlet.**

ČD.CZ

## Každá čtvrtá žena si myslí, že její partner má nějaký zatajený dluh

Češi se k manželským smlouvám staví opatrně. Jako projev nedůvěry by ji nevnímala jen zhruba pětina lidí, uvádí průzkum agentury STEM/MARK, které se zúčastnilo 500 respondentů.

- Skoro 14 procent mužů a necelých 9 žen chce v budoucnu manželskou smlouvu uzavřít. Jedná se zejména o mladší

ročníky. Z lidí do 29 let o tom uvažuje každý pátý.

- Zajímavé je, že tři procenta mužů a necelá čtyři procenta žen si myslí, že by jejich protějšek před nimi mohl svou nedorešenou finanční situaci záměrně tajit. A více než čtvrtina dotázaných žen se obává, že jejich partner může mít nějakou opomenutou splátku, která bude mít do budoucna

negativní finanční dopad na rodinný rozpočet.

- Více než čtvrtina všech dotázaných spíše souhlasí s názorem, že s manželskou smlouvou by se cítili jistěji.
- Přes 72 procent dotázaných by šlo sepsat manželskou smlouvu i k advokátovi, což nelze. Správně, tedy k notáři, by šlo smlouvu sepsat 44 procent.



## Cvičení. Odvrátili útoky na elektrárnu

Odvrácením simulovaného útoku letadla a kamionu na jadernou elektrárnu Temelín včera vyvrcholilo cvičení Safeguard Temelín 2017. Armáda a policie při něm nacvičovaly obranu elektrárny před pozemním i vzdušným teroristickým útokem. Čtyři dny zde cvičilo 200 vojáků, policistů a specialistů ČEZ. Podle vojáků se stal námětem cvičení prosincový útok nákladním autem v Berlíně.

2x ČTK

# Nákupy. Sladkosti, ale také alkohol

Největší nápor zákazníků kvůli nákupům na Velikonoce čeká obchodní řetězce od zítřka do neděle. Kromě vajíček se kupují hlavně sladkosti, ale i lepší alkohol.

Mladší koledníci budou i letos nejčastěji odměněni sladkostmi. „Mezi nimi jsou nejoblíbenější čokoládové figurky s velikonoční tematikou. Zákazníci preferují především menší varianty s kreativně zpracovaným obalem,“ říká Pavla Hobíková, mluvčí hypermarketu Globus.

Pro starší koledníky je tradičně u hostitelů připraven

také alkohol. „Jako výslužku koledníci dostávají hned po čokoládě a kraslicích i alkohol,“ komentuje Tomáš Hejkal, marketingový ředitel společnosti Stock Plzeň-Božkov.

Kromě nákupů se Češi na Velikonoce chystají také úklidem. Již od začátku dubna je poptávka po úklidech oproti předešlému měsíci vyšší o čtvrtinu. Obrovský zájem byl o úklid v domácnosti přímo na sváteční dny, tedy Veliký pátek a Velikonoční pondělí. Ze statistik start-upu LidskáSíla.cz vyplývá, že byly vyprodány týdně dopředu. **MET**

# Sobotkův kritik končí

**Koalice se rozpadla kvůli** milionovým odměnám pro manažery.

Jihočeská politika má za sebou zemětřesení. Včera tam skončila vláda sociálnědemokratického hejtmana Jiřího Zimoly. Už v pondělí rezignovalo celé vedení kraje. Důvodem rozkołu koalice ČSSD, ANO a Jihočeši 2012 byla otázka vysokých odměn vedení společnosti Jihočeské nemocnice. Hnutí ANO už hledá spojení. Na stole je možnost, že by se spojilo s ODS. Zimola, jeden z nejhlasitějších kritiků svého šéfa – Bohuslava Sobotky, právě od premiéra slyšel slova podpory. Podle Sobotky svým odchodem udělal dobře, ČSSD tak získala prostor, aby zabránila spolupráci ODS a ANO. **MAP, ČTK**

## Zimola proti šéfovi

Bývalý hejtmán Zimola, který v čele Jihočeského kraje stál od roku 2008, byl účastníkem takzvaného lánského puče.

- Po sněmovních volbách v říjnu 2013 byl na tajné schůzce u prezidenta v Lánech. Část vedení ČSSD se tehdy pokusila odstavit svého šéfa Bohuslava Sobotku od vyjednávání o vládě.

## O co v současné kauze jde?

- Celé dění spustila kritika opozice a ANO – politikům vadilo, že šéf představenstva společnosti provozující jihočeské nemocnice a přítel Zimoly Martin Bláha měl nadstandardní příjem, a to 7,2 milionu za rok. Navíc Bláha pro Zimolu nechává na Lipně stavět chalupu. Zimola chce v řádech týdnů vše vysvětlit, sebe a stranu očistit. O hejtmánství ale už zájem nemá.

## Zprávy krátce

### Čunek končí jako starosta Vsetína

Lidovec Jiří Čunek rezignoval na funkci starosty Vsetína. Odešel také ze zastupitelstva města.

Odchod z čela vsetínské radnice sliboval poté, co byl loni v listopadu zvolen hejtmánem Zlínského kraje. Nadále také zastává funkci senátora za Vsetínsko. Navíc nevyloučil, že se na květnovém sjezdu bude ucházet o funkci předsedy celostátní KDU-ČSL.

### Stovka center pro schizofreniky

V Česku by mělo v budoucnu podle plánu ministerstva zdravotnictví vzniknout sto center duševního zdraví. Střediska pro duševně nemocné nebo jejich rodiny by měla být v každém okrese. Reforma psychiatrie, díky níž by se péče měla přesunout z nemocnic do center i do domácích prostředí, potrvá ale až dvacet let. **IDNES.cz**



## Maturity. Letos 70 tisíc lidí

Slohou prací z češtiny začal včera jarní termín státních maturit. Písemné zkoušky z ostatních předmětů a didaktické testy čekají středoškoláci v prvním květnovém týdnu. Ke zkoušce jich letos přijde 69 823, což je o 900 méně než loni. Vyplyvá to z údajů Centra pro zjišťování výsledků vzdělávání (Cermat), které státní maturity organizuje. Písemné práce z češtiny se budou letos hodnotit centrálně. Snímek byl pořízen na Gymnáziu Jana Nerudy v Praze. **ČTK**

INZERCE

Zuzana a Jaroslav,  
zákazníci ČEZ od roku 2010

## Platím ČEZ KARTOU a šetřím na energiích. Klidně i 6 000 Kč ročně

**Z vašich bezhotovostních plateb ČEZ KARTOU vám vrátíme 2% zpět v ročním vyúčtování elektřiny nebo plynu.**

Platěte s ČEZ KARTOU za běžné nákupy doma i v zahraničí, na internetu i v obchodech. Snadno tak ušetříte třeba i 6 000 Kč ročně za energie. Navíc druhou ČEZ KARTU může získat i váš manžel nebo manželka a stejně jako vy využívat všechny její výhody. Vedení karet i jejich aktivace jsou zdarma.

**Ulehčete si život unikátními produkty a službami od ČEZ.**

[www.cez.cz/karta](http://www.cez.cz/karta)  
Volejte 371 100 100



**JSME S VÁMI. SKUPINA ČEZ**



Poskytovatelem úvěrů je ESSOX s.r.o., dceřiná společnost Komerční banky, a.s., se sídlem Senovážné nám. 231/7, 370 21 České Budějovice, IČ 26764652, společnost je zapsána v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Českých Budějovicích, oddíl C, vložka 12814. ČEZ Prodej, s. r. o., vykonává zprostředkovatelskou činnost pouze pro společnost ESSOX s.r.o., poskytovatele finančních služeb.



## Uzbek se k útoku přiznal

Muž podezřelý z pátečního útoku se včera ve Stockholmu prostřednictvím svého advokáta před vyšetřujícím soudcem přiznal k teroristickému činu a byla na něj uvalena vazba. Devětatřicetiletý Uzbek Rakhmat Akilov sympatizující s džihádisty ukradl kamion a vjel s ním do lidí, čtyři již zemřeli. Provoz v ulici, kde sídlí soud, byl včera uzavřen policejními vozy.

AP

### Zprávy krátce

## Slovákům hrozí pokuta

Slovenská média, která používají výraz Británie, čelí hrozbě pokuty ve výši až 6600 eur (asi 175 tisíc korun), a to kvůli používání vžitého, avšak neoficiálního názvu země místo správného Spojené království Velké Británie a Severního Irsku. Pokutami hrozí médiím bratislavský Úřad geodézie, kartografie a katastru, který se odvolává na zákon z roku 1995.

## Policisté zabili sedm útočníků

Egyptští policisté ve městě Asijút při přestřelce zabili sedm lidí, kteří byli zřejmě členy Islámského státu. Zastihli je při schůzce, na níž připravovali další útok na egyptské křesťany. Při dvou atentátech na koptské kostely, spáchaných radikály v neděli, zahynulo přes 40 lidí. Koptové v Egyptě žijí od doby, kdy mu vládl Řím. Tvorí desetinu z více než 90 milionů obyvatel. **ČTK**

# Padl kvůli aféře se svou poradkyní

**Politik chtěl odeslat vzkaz té, do níž se bláznivě zamiloval. Omylem ho ale poslal manželce.**

Guvernér amerického státu Alabama Robert Bentley v pondělí rezignoval kvůli milostné aféře s poradkyní a obviněním ze zpronevěry pe-

něz určených na politickou kampaň. Bývalý hodnostář baptistické církve a republikánský politik odstoupil po sedmi letech v úřadě.

Čtyřiasedmdesátiletý Bentley se dostal do problémů poté, co média zveřejnila jeho textové zprávy, jejichž adresátkou byla poradkyně Rebekah Caldwellová Masonová. Některé vzkazy vyjadřovaly jeho citové vzplanutí. K odhalení utajovaného vztahu přispěl sám guvernér, když omylem poslal své ženě

Dianne zprávu „Miluji tě, Rebece“. Manželka poté tajně nahrála konverzaci mezi gubernérem a poradkyní, z níž jasně vyplývalo, že spolu měli sexuální poměr. Vdaná matka tří dětí Masonová poté z gubernérova úřadu odešla.

Bentley svůj nemanželský poměr přiznal, trval však na tom, že nešlo o fyzický vztah. Podle komise vyšetřující případ se dopustil několika trestných činů včetně zneužívání veřejných peněz ve svůj prospěch. **ČTK, MET**

## Thajci slaví nový rok Songkran

Pomalovaný slon v provincii Ayutthaya v centrálním Thajsku stříká vodu na turisty, kteří projíždějí na korbě tříkolky. Thajci v těchto dnech slaví nový rok Songkran. Tradiční součástí oslav je omývání soch Buddha, darování dárek mnichům, ale i darování svobody ptactvu, které lidé chovají v klecích. Ve větších městech jsou novodobě bujaré slavnosti spojené především s poléváním vodou. **AP**



INZERCE

## VLASY OPĚT NA HLAVĚ

Můj známý používal jakési přípravky na vlasy (z Kyjova), které úplně zastavily vypadávání vlasů a dokonce mu začaly růst i vlasy nové. Bohužel známého nemohu nikde sehnat, jelikož se přestěhoval. Poradíte mi? **T.H. Brno**

Ano, jedná se určitě o přípravky řady THERMAL, které jsou v této oblasti odzkoušené a velmi účinné. Jedna kúra se skládá ze dvou krémů THERMAL (1 ks za 330 Kč) a THERMAL šamponu (1 ks za 330 Kč). Celou vlasovou kúru tudíž pořídíte za 990 Kč. Hlavním prodejcem těchto výrobků je firma **SENS - 697 01 Kyjov, Komenského 606, tel.: 518 615 091**. Na uvedené adrese si můžete přípravky buď přímo zakoupit nebo objednat i s přesným návodem na dobírku. Firma je též dodává do některých luxusních kadeřnictví i holičství.

www.thermal-sens.cz

# Calais. Tábor vyhořel

Uprchlícký tábor v Grande-Synthe mezi francouzskými pobřežními městy Dunkerque a Calais lehl v noci na včerejšek popelem. Během požáru utrpělo zranění nejméně deset lidí. Tři stovky chatek shořely a většina obyvatel tábora, jejichž počet se odhaduje 1500, byla evakuo-

vána. Oheň byl úmyslně založen na několika místech, zřejmě během pondělní rvačky mezi iráckými Kurdy a Afghánci.

Během pondělní šarvátky bylo zraněno nejméně šest migrantů a musela zasáhnout pořádková policie. To vedlo k dalším potyčkám

mezi bezpečnostními složkami a 100 až 150 uprchlíky. Jednoho ze zraněných obyvatelů tábora srazilo auto na dálnici mimo uprchlický areál a podle policie je v kritickém stavu. Tři další mají bodné rány.

Původně v táboře žilo na devět tisíc migrantů. **ČTK**



## Ke Koreji

Úderná skupina amerických plavidel včetně letadlové lodi Carl Vinson, která se blíží ke Korejskému poloostrovu, včera vyvolala ostrou reakci režimu KILDR. Komunistické vedení země v médiích pohrozilo, že jakékoli silové projevy americké armády v oblasti vyvolají jaderný útok proti USA. **AP**

## Výbuch. Opravovali obrněný vůz

Nejméně čtyři zraněné, z toho jednoho těžce, si včera vyžádal výbuch ve městě Diyarbakir na jihovýchodě Turecka, které obývají hlavně menšinoví Kurdové. Podle ministra vnitra se exploze ozvala v dílnách vedle policejního velitelství. Montéři tam opravovali obrněné vozidlo. Výbuch zřejmě způsobil plyn použitý při svařování. Exploze byla natolik silná, že byla slyšet po celém městě. Způsobila, že se zřítíl strop dílny, poškozeny byly i fasády okolních domů. Neštěstí se stalo pět dnů před referendem o posílení pravomocí prezidenta Recepta Tayyipa Erdogana a vyvolalo obavy z možného teroristického útoku. Atentáty namířené proti tureckým ozbrojeným složkám jsou zpravidla dílem Strany kurdských pracujících. **ČTK**

# BILLA

## HVĚZDY ZANZIBARU

### Získej všechny Hvězdy talentové soutěže!

Za každých 200 Kč nákupu dostanete u pokladny nálepek. Za 25 nálepek v kartě a 29,90 Kč Hvězdu.

### Del Fino

### Kulda



Akce probíhá od 15. 3. do 13. 6. 2017

### Fraki

### Kroki



**-30%**

**Jahody bedýnka**  
1 ks, 1 kg  
Španělsko  
dříve 99,90

**69<sup>90</sup>**



**-50%**

**Florian jogurt**  
150 g, více druhů  
dříve od 11,90

**5<sup>90</sup>**

100 g = 3,93 Kč



**-27%**

**Fidorka**  
30 g, více druhů  
dříve 10,90

**7<sup>90</sup>**

100 g = 26,33 Kč



**-33%**

**Bonduelle Zlatá kukuřice, Hrášek jemný**  
3x 170/140 g  
dříve 59,90

**39<sup>90</sup>**

100 g = 9,50 Kč

+1 bod navíc



**-50%**

**Bohemia Chips**  
150 g, více druhů  
při koupi 1 ks 39,90

**19<sup>90</sup>**

100 g = 13,27 Kč

+1 bod navíc

**MULTI PACK od 2 kusů**



**-38%**

**Côte d'Or**  
100 g, více druhů  
dříve 64,90

**39<sup>90</sup>**

100 g = 39,90 Kč



**-36%**

**Whiskas kapsičky pro kočky**  
12x 100 g, více druhů  
dříve 134,00

**84<sup>90</sup>**

100 g = 7,08 Kč

+1 bod navíc



**-37%**

**Colgate expert white professional zubní pasta**  
75 ml  
dříve 159,90

**99<sup>90</sup>**

100 ml = 73,20 Kč

+1 bod navíc





## Stávka

Ve zlínském závodu Mitsu, který vyrábí hlavně zemědělské a průmyslové pneumatiky, byla včera dvouhodinová výstražná stávka. Zapojilo se do ní asi pět set lidí. Odbory požadují zvýšení mezd, dosud se však s vedením nedohodly. Na akci promluvil i předseda Českomoravské konfederace odborových svazů Josef Středula (na snímku). ČTK

# Věrnostních karet u sebe nosíme pět

**Nejzajímavější odměnou věrnostních programů jsou pro nakupující slevy na zboží.**

V peněžence hledáte tu správnou kartičku, abyste ušetřili peníze na další nákup nebo sbírali body na nějaký dárek. To je běžný obrázek Čechů při nákupech.

Z aktuálního průzkumu společnosti KPMG vyplývá, že téměř dvě třetiny z nás u sebe obvykle nosí asi pět věrnostních kartiček do obchodů. Více a častěji je nosí ženy, průměrně jich mají sedm, muži jen čtyři.

Nejvíce věrnostních kartiček v průměru vlastní (sedm) i využívají (pět) lidé v příjmové kategorii od třiceti tisíc korun čistého a více.



Věrnostní karty METRO

Ne všechny karty, které o síme, aktivně využíváme. Většinou jde jen o tři. Na ty další přichází řada jen sporadicky.

Devět z deseti Čechů považuje za nejlákavější odměnu za účast ve věrnostních programech možnost slev na zboží prodejců.

Na druhém místě jsou odměny v podobě služeb nebo jiného zboží zdarma. Naopak nejméně lákavou odměnou v součtu odpovědí „rozhodně či spíše zajímavá“ jsou soutěže o ceny nebo možnost přispět nákupem na charitativní či neziskové projekty.

„Naším zákazníkům, tedy lépe řečeno vesměs zákazníkům, nabízíme skutečně zpracovaný věrnostní systém. Vedle výhod vlastní sítě obchodů a kosmetických poradkyň Yves Rocher po celé republice dáváme věrným zákazníkům možnost využít celou řadu dalších benefitů. Ty stěžejní, které zákaznice rády využívají, jsou nabídky zvýhodněných cen, dáreků k nákupu, miniprojektů pro otestování novinek nebo také speciálních dáreků k narozeninám,“ nabízí konkrétní příklad mluvčí kosmetické značky Yves Rocher Michaela Záborská. PAVEL URBAN

## Zprávy krátce

### Lepší ochrana

Ochrana českých spotřebitelů má nově upravovat spotřebitelský kodex, který nahradí příslušnou část občanského zákoníku. Nový zákon má zdokonalit právní úpravu ochrany spotřebitele a posílit vymahatelnost práv zákazníků.

### Dlužníci platí

Občané zapsaní v registru klientských informací Solus loni uhradili téměř 5,2 miliardy korun ze svých závazků po splatnosti evidovaných v Registru fyzických osob. Je to o 12 procent více než předloni a zatím nejvyšší splacená částka od vzniku v roce 1999.

### Rekordní splátka

Ministerstvo financí splatilo státní dluhopisy za téměř 90 miliard korun, které prodalo na finančních trzích před vypuknutím finanční krize v dubnu roku 2007. ČTK

INZERCE

## POSTAVILI JSTE SE NA VLASTNÍ NOHY? Užívejte si naplno teď i v budoucnosti!

Většina začátečníků na trhu práce se seznamuje s benefity, které mu potenciální zaměstnavatelé nabízejí. Příspěvek na penzijní spoření (penzijko) je v jejich očích mezi mobily, notebooky a dalšími benefity trochu opomíjené. Je to příspěvek na jejich lepší budoucnost.

### SPOŘENÍ NA PENZI – ATRAKTIVNÍ ZAMĚSTNANECKÝ BENEFIT

Příspěvek na penzijní spoření od zaměstnavatele patří mezi nejčastější nabízené benefity. Odhadem jej poskytují asi dvě třetiny firem. Nejednoho z nás už přivedl k větší zodpovědnosti, protože byl impulsem si penzijko sjednat. Kdo by mávnul rukou nad příspěvkem, který může dosáhnout výše 50 tisíc korun ročně a je osvobozen od odvodů na sociální a zdravotní pojištění? Ve skutečnosti dostanete o 11 % více, než kdyby vám zaměstnavatel o stejnou částku zvýšil plat, protože i na straně zaměstnance se vyhnete odvodům.

### MAXIMÁLNÍ PODPORA STÁTU 6 360 Kč

Stát vám pomůže vaše peníze pravidelně zhodnocovat státním příspěvkem po celou dobu spoření. V závislosti na vaší vlastní úložce to dělá 1 080 až 2 760 Kč ročně. Pokud si budete ukládat vyšší částku než 1 000 korun, můžete navíc využívat daňovou úlevu. Pro její maximální výši je třeba spořit měsíčně 3 000 Kč. Úspora na dani je maximálně 3 600 korun ročně. Každý rok tak můžete získat od státu celkem 6 360 Kč.

### PROČ SI VLASTNĚ SPOŘIT

Odborníci upozorňují na skutečnost, že stát nemůže mít v budoucnosti dostatek peněz na to, aby udr-

žel vyšší důchodů na stejné úrovni k průměrnému platu, jako je tomu dnes. Zatímco nyní je průměrná výše důchodu asi 44 % průměrného platu, v roce 2050 to bude již jen okolo 30 %. To je obrovská propast v příjmech po odchodu do penze.

Proti neodvratitelnému poklesu státem vyplácených důchodů v poměru k platům jde navíc trend delšího aktivnějšího života penzistů. Dnešní penzisté mají vlastní záliby a koníčky, cestují, chtějí vést aktivní společenský život – prostě si užívat. S tím jsou spojené náklady, které určitě státní důchod nepokryje. Právě proto si budete muset spořit na tyto výdaje již v průběhu svého produktivního života. Čím dříve začnete, tím lépe se v penzi budete mít.

S doplňkovým penzijním spořením můžete navíc do penze odejít o pět let dříve, než dosáhnete důchodového věku (určuje se podle důchodového věku mužů). Čerpání tzv. předdůchodu je přitom výhodnější než předčasný starobní důchod od státu. Doba pobírání předdůchodu je z hlediska důchodového pojištění vyloučenou dobou, tzn. významně nesnižuje osobní vyměřovací základ pro výpočet státního důchodu. Pojistné na zdravotní pojištění hrađí za účastníka v průběhu pobírání předdůchodu stát. Je možné i dále pracovat, nebo pobírat podporu v nezaměstnanosti či nemocenské dávky.

Pro více informací o penzijním spoření navštivte webovou stránku [www.kbps.cz](http://www.kbps.cz) nebo volejte na informační linku 955 525 999.

### PĚT VÝHOD SPOŘENÍ NA DŮCHOD s KB Penzijní společností:

- ▶ Stabilita a jistota - KB Penzijní společnost úspěšně působí na trhu penzijního spoření již 23 let. Nepřetržitě od roku 2011 je podle hodnocení prestižního finančního portálu Global Banking & Finance Review Nejlepší penzijní společností v ČR. V domácím ocenění Banka roku se v posledních dvou letech řadí mezi tři nejlepší penzijní společnosti.
- ▶ Z každé platby kreditními kartami Komerční banky (A karta nebo Lady karta) se přičítá 1 % na osobní penzijní účet (maximálně 6 000 korun za rok).
- ▶ Zvýhodněné nabídky programu RELAX - lázeňských a rekreačních pobytů od obchodních partnerů KB Penzijní společnosti může využít účastník i jeho doprovod.
- ▶ Každý účastník obdrží slevovou kartu SPHERE pro zvýhodněné nákupy a služby u více než 10 tisíc obchodníků včetně e-shopů po celé ČR i na Slovensku.
- ▶ On-line přístup k osobnímu penzijnímu účtu.

## Sudoku

	9	5	4	7		3		
8				9		5		
	6		3	8				
3								7
	2				4			
6								5
				5	3		8	
		3		4				1
	4		2	7	9	5		

## Napište svou bublinu



„Pořádně to utáhní, aby na dráze Terry Fox bledl závistí.“

VLADIMÍR CEKOTA  
Facebook

FOTO: 2k AP

Napište bublinu a reagujte na sloupek na: [www.facebook.com/denikmetro](http://www.facebook.com/denikmetro)



Napadá vás vtipný popisek?

## Počasí

## DNES



Min. 12  
Max. 16

## ZÍTRA



Min. 10  
Max. 14

## PÁTEK



Min. 9  
Max. 13

## SOBOTA



Min. 11  
Max. 15

## Stupeň zátěže pro dnešek: bio 1

**Mírná zátěž.** Stupeň zátěže umožňuje běžný denní režim bez omezení, pouze s přihlédnutím k aktuálnímu zdravotnímu stavu.

**Teplotní rekord:** 23,6 °C

**Rok výskytu:** 1989

## ČT1

- 12:30 Sama doma
- 14:00 Soudkyně Amy V  
Právo cesty. Seriál  
(USA, 2003-2004)
- 14:45 Tak neváhej a toč speciál
- 15:35 Reportéři ČT
- 16:25 Polopatě
- 17:15 AZ-kvíz
- 17:40 Černé ovce
- 18:00 Události v regionech
- 18:25 Kde domov můj?
- 18:55 Události za okamžik  
a počasí
- 19:00 Události
- 19:50 Branky, body, vteřiny



## 20:00 Pošta pro tebe

Příběhy dvou matek Evy a Věry vypovídají o jediné: Ztracené dítě, ať malé, či dospělé, je těžkým šrámem na duši i v srdci každé z nich. Příběhy o naději a víře ve šťastný konec

- 21:00 Ach, ty vraždy!
- 22:39 Výsledky losování  
Šťastných 10
- 22:40 Columbo
- 00:00 Motiv III
- 00:40 AZ-kvíz
- 01:05 Máte slovo s M. Jilkovou
- 02:10 Černé ovce
- 02:25 Dobré ráno
- 04:55 Sváteční slovo  
evangelického faráře  
Miloše Rejchrt
- 05:00 Kluci v akci

## ČT2

- 13:05 Poutní místa: Lomec
- 13:25 S gurmánem na cestách
- 14:05 Vinečko III (6/8)
- 14:30 Evropa dnes
- 15:00 Naše tradice
- 15:25 Deset století architektury
- 15:45 Klíč
- 16:10 Relikvie – tajemství  
svatých
- 17:05 S kuchařem kolem světa
- 18:00 Ferdinandovy zahrady
- 18:25 GEN – Galerie elity národa
- 18:45 Večerníček
- 18:55 Bratři, synové Karla IV.
- 19:50 Zprávy ve znakovém jazyce



20:00 Kamera na cestách:  
**Jihoafrická republika,  
země neuvěřitelných kontrastů**  
Úrodné končiny, jedinečné  
běhy oceánu a poutavá  
architektura na nejjižnějším  
výběžku kontinentu

- 21:00 Na cestě po Severním  
Irsku
- 21:30 Národní klenoty II
- 22:00 Provedli Přijímač (1/7)
- 22:40 Soukromost Jana  
Pokorného
- 23:40 Batesův motel IV (9/10)
- 00:25 Wolf Hall (1/6)
- 01:30 Uchem jehly
- 01:55 Cikánská misie
- 02:25 Těžký život českého  
ceťáka
- 02:50 V zajetí železné opony
- 03:05 hranice dokořán – Roz-  
můwki polsko-českie

## NOVA

- 12:00 Polední Televizní noviny,  
Sportovní noviny, Počasí
- 12:25 Dva a půl chlapa II (4)
- 12:55 Ordinace v růžové  
zahradě (133)
- 14:00 Odložené případy II (19)
- 15:00 Odložené případy II (20)
- 15:55 Kriminálka Miami V (2)
- 17:00 Odpolední Televizní novi-  
ny, Sportovní noviny
- 17:25 Co na to Češi
- 18:25 Ulice (3228)
- 18:25 Seriál (ČR, 2017)
- 19:30 Televizní noviny,  
Sportovní noviny, Počasí



20:20 Výměna manželek  
Zvládně Eliška malé  
hospodařství a rodinnou  
hospůdku k tomu?  
Poradí si Renata v dočasné  
domácnosti se stejné  
dominantním manželem,  
jako je ona?

- 21:35 Robinsonův ostrov
- 22:35 Kriminálka: Oddělení  
kybernetiky II (13)
- Krimiseriál (USA, 2016)
- 23:30 Vražedná čísla II (8)
- Krimiseriál (USA, 2005)
- 00:20 Odložené případy II (19)
- Krimiseriál (USA, 2004)
- 01:10 Odložené případy II (20)
- 01:55 Kriminálka Miami V (1)
- 02:35 Dva a půl chlapa II (4)
- 03:20 Co na to Češi
- 04:00 Ordinace v růžové  
zahradě (133)

## PRIMA

- 12:10 Polední zprávy
- 12:25 Jake a Tlustoch IV (1)
- 13:25 Návrat komisaře Rexe X  
(11)
- Krimiseriál (Rak./It., 2009)
- 15:25 Policie Hamburg II (11)
- Vyjimečný stav.  
Krimiseriál (N, 2008)
- 16:25 Odpolední zprávy
- 16:40 Soudní síň
- 17:35 Prostřeno!
- 18:55 Zprávy FTV Prima
- 19:25 Krimi zprávy
- 19:40 Divácké zprávy
- 19:55 TOP STAR



20:15 Modrý kód (8)  
Seriál (ČR, 2017). Na  
urgent nemocnice Rubava  
jsou přivrženi mladíci,  
kteří se předávkovali  
novou syntetickou drogou.  
Začíná boj o jejich životy.  
Hrají: S. Laurinová,  
M. Němec, R. Zach,  
I. Chmelka, O. Rychlý a další

- 21:35 Show Jana Krause
- 22:35 Cesty k úspěchu
- 22:45 Castle na zabítí IV (16)
- Krimiseriál (USA, 2012)
- 23:45 Soudní síň
- Rosamunde Pilcherová:  
Divoký tymián  
Romantický příběh  
(N, 1994)
- 02:40 Návrat komisaře Rexe X  
(11)
- 04:05 Policie Hamburg II (11)

## PRIMA COOL

- 12:55 Simpsonovi V (14-17)
- 14:55 Teorie velkého třesku III  
(21)
- Plimptonovská stimula-  
ce. Sitcom (USA, 2010)
- 15:20 Teorie velkého třesku III  
(22)
- Upotřebení schodiště.  
Sitcom (USA, 2010)
- 15:50 Futurama (5)
- 16:20 Hvězdná brána V (9)
- 17:20 Kdo přežije: Caramoan  
(12)
- 18:15 Simpsonovi V (18, 19)
- 19:15 Simpsonovi V (20, 21)



20:15 Extant (5)  
Sci-fi seriál (USA, 2014).  
Hrají: H. Berryová, G. Vis-  
njjč, P. Gagnon a další

- 21:20 Teorie velkého třesku III  
(23)
- Sitcom (USA, 2010)
- 21:50 Teorie velkého třesku IV  
(1)
- Sitcom (USA, 2010)
- 22:20 Partička
- 23:10 Hannibal II (7)  
Hororový seriál (USA,  
2014)
- 00:10 Partička
- 00:55 Ospalá díra II (3)  
Mysteriózní seriál (USA,  
2015)
- 01:50 Hannibal II (7)
- 02:45 Aplikace
- 03:15 Ospalá díra II (3)
- 03:55 Aplikace

## OČKO

- 06:00 Ranní fresh
- 09:00 Zpátečka
- 10:00 Očko hity
- 12:00 Očko news
- 12:05 Očko hity
- Klipy nonstop
- 14:00 Očko news
- Hudba, film, zábava –  
nikdo a nic nám neutče
- 14:05 Očko hity
- Klipy nonstop
- 15:00 Očko news
- Hudba, film, zábava –  
nikdo a nic nám neutče
- 15:05 Mixxer show



17:00 Očko news  
Hudba, film, zábava –  
nikdo a nic nám neutče

- 17:05 Očko hity
- Klipy nonstop
- 18:00 Smash!
- Svět komiksů s Torenem
- 18:05 Očko hity
- Klipy nonstop
- 19:00 Očko news
- Hudba, film, zábava –  
nikdo a nic nám neutče
- 19:05 Moje desítka  
Top 10 klipů podle  
diváka Očka
- 20:00 Očko hity
- Klipy nonstop
- 21:00 ČZ & SK
- České a slovenské klipy
- 22:00 Očko flirt  
Proud klipů se vzkazy  
diváků Očka

## Kvíz

- 1 První fonograf, tedy předchůdce gramofonu, který zvuk i reprodukoval, byl vynalezen v roce:  
a) 1777  
b) 1827  
c) 1877
- 2 Ostrovní království a zároveň nejvýchodnější ostrov východní hranice Karibiku se jmenuje:  
a) Barbados  
b) Aruba  
c) Martinik
- 3 Liberec je pátým největším českým městem. Na město ho povýšil císař Rudolf II. roku:  
a) 1477  
b) 1577  
c) 1677
- 4 Ve Švédsku byl vyroben první automobil značky Volvo v továrně v Göteborgu roku:  
a) 1907  
b) 1927  
c) 1947
- 5 Jako Královna soulu je známá americká zpěvačka Aretha Franklinová. Letos jí je:  
a) 65 let  
b) 75 let  
c) 85 let

## Sloupek

## PAVEL MAURER

MILOVNÍK JÍDLA



## CHLEBA

Vyhazujete chleba? Myslím konkrétně ten, co nestačíte sníst, dokud je měkký. Starší chleba totiž ve většině domácností končí v odpadkovém koši. Fakt je, že každý chléb vydrží jinak. Některé supermarketové chleby, co si je kupujeme ještě teplé, dokážou „zkolabovat“ ve špajze už druhý den! Okamžitě chytanou nějakou plíseň nebo jsou brzy na hranici požitavosti. Guma! Droří se! Nevoní, tvrdnou! Já tady teď nehodlám psát o těch nejhorších podobách chleba, které, bohužel, náš trh také produkuje! O chlebu, který není kvalitní, neví, co je to kvásek, je vyroben z nějakých tragických směsí a pofidérní

## Cítát

Okamžitě chytanou nějakou plíseň nebo jsou brzy na hranici požitavosti.

kupovat podle jeho jména a výrobce – a věříme, že je chutný a kvalitní. Bohužel, i toho někdy koupíme víc, než potřebujeme, a tak nám lehce ztvrdne či okorá. Můj děda i táta na to měli několik nádherných receptů. Táta prostě ze staršího chleba dělal topinky na sádlo, rozhobloval na ně stroužek česneku a navrch nasypal míchaná vejce s pažitkou: delikatesa první třídy! A chleba v koši neskončil! Děda, můj šetrný a zodpovědný děda, zase každé ráno snídal starý chléb tak, že mu babi uvařila meltu nebo bílou kávu a on si do velkého hrnku – minimálně půllitrového – nakrájel kousky lehce okoralého chleba a nabíral si je lžící – hned jak do sebe nasáklý to domáci kafe. Všechno s chutí spořádal. Pamatuji si, že mi dal občas ochutnat – a bylo to fantastické! Dnes by děda nejspíš dostal metál za návod, jak neplýtvat potravinami!

## Dopisy a vzkazy

## Ranní úsměv pro příjemnější den

Ráda bych poděkovala jednomu vašemu zaměstnanci. Nevím, jak se pán jmenuje, ale každé ráno rozdává váš deník na stanici I. P. Pavlova směrem při výstupu z metra. Dny, kdy jedu ráno do práce a vystupuji na této stanici, mi vždy zpříjemní vřelým úsměvem, pozdravem a občas i otázkou: „Jak se máte, slečno?“ O to příjemnější to je, že se vůbec neznáme. Najednou se těším na ranní cestování do práce nějak víc. A když náhodou je den, kdy se mračím, tak tento pán mi vždy svým bezprostředním a milým chováním vykouzlí úsměv na tváři. Hned mám celý den lepší. Odcházím s našimi skvělými novinami a k tomu jako bonus dostávám úsměv od ucha k uchu a dobrou náladu. V dnešní uspěchané době je ranní úsměv a vřelý jednání od někoho, koho vůbec neznáte, tak vzácné, že jsem se rozhodla, že vám o něm napíši. Víc takových lidí ráno do MHD a hned bude život mnohem veselejší.

AMY DIETRICHOVÁ

dopisy@metro.cz,  
www.facebook.com/  
denikmetro

V dopisu uveďte jméno a adresu. Metro si vyhrazuje právo editovat dopisy.

## Výrok dne



## „Já mám panickou hrůzu z medúz.“

BARBORA ZÁVADOVÁ  
ČESKÁ PLAVKYNĚ

Dnes letí do Austrálie. V Gold Coast nedaleko Brisbane stráví necelé tři měsíce. Bronzová medailistka z dlouhé polohovky na ME 2012 si od zahraničního pobytu slibuje kvalitní trénink i nový impuls pro závodění.

## Slovo dne

## RECYKLACE

(ze sloupku Pavla Maurera na této straně)

Opětne využití, uvádění nové do oběhu

ZDROJ: AKADEMICKÝ SLOVNÍK  
CIZÍCH SLOV

## INZERCE

## HOROSKOP

na středu 12. 4.

## ZLOMENÉ SRDCE!

Prožijete šťastnou budoucnost SPOLU?

Vím, co udělat!

Zavolejte na 906 70 30 35 nebo pošlete SMS ve tvaru 69SZD a váš dotaz na číslo 904 30 55

Věštyně  
Uršula

Beran 21/3–20/4

Už jste objevili, kdo z okolí po vás pokukuje? Ještě ne? Tak to rychle zapněte všechny své smysly, jistě ho brzy objevíte!

Býk 21/4–21/5

Máte nejen velkou šanci na seznámení, ale dokonce na krásný a dlouhodobý vztah. Nežadání, opravdu dnes raději nesedte doma!

Blíženci 22/5–21/6

Za pár dní vás čeká velice aktivní milostné a sexuální období. Připravte se na něj fyzicky i duševně, ať vás pak nezaskočí!

Rak 22/6–22/7

Mimořádně krásné období si užíváte a dobře děláte! Nechte si tento čas proklouznout, až se hvězdy přesunou, budete litovat.

Lev 23/7–22/8

Nejvíce je těch, kteří by chtěli stáčet víno lásky, aniž v sobě pěstují vinnou nádobu. Musíte dávat, abyste mohli i brát.

Panna 23/8–22/9

Zadání dnes ve vztahu ucítí drobné rozepře. Za hádku však nestojí. Snažte se jim vyhnout a udělejte si hezký večer v filmu.

Váhy 23/9–23/10

Možná se ve středu v sobě příliš nevyznáte a nevíte, co chcete. V náručí svého partnera si uvědomte, co je v životě důležité.

Štír 24/10–22/11

Zvýšilo se vám sebevědomí? Je to dobře, ale váš partner má pocit, že se ocitl na druhém koleji. Uklidněte ho, že to tak není.

Střelec 23/11–21/12

Pokud začínáte nový vztah, buďte opatrnější a neukvapujte se. Jste rození svůdci, ale velká láska chce někdy nižší rychlost.

Kozoroh 22/12–20/1

Co to s vámi je, že se dnes pořad chcete hádat? Uvědomte si, že láska není o tom, kdo má pravdu a kdo ne. Nerozčilujte se!

Vodňář 21/1–20/2

Pár dní si ještě počkejte, milí nezadaní. Budete pak opravdu velmi překvapeni, s jak silnou vášní zahoří vaše nové vztahy!

Ryby 21/2–20/3

Rozhodně neodmítejte nikoho po prvním seznámení. Možná se z někoho, koho byste si ani nevšimli, vyklubá láska vašeho života.

## Řešení sudoku

2	9	5	4	7	6	3	1	8
8	3	7	2	9	1	5	4	6
4	6	1	3	8	5	7	9	2
3	5	8	9	6	4	1	2	7
7	1	2	5	3	8	4	6	9
6	4	9	7	1	2	8	3	5
9	7	6	1	5	3	2	8	4
5	2	3	8	4	9	6	7	1
1	8	4	6	2	7	9	5	3

## Anketa Jak jste přežili včerejší výrazné ochlazení?

Jan Mareš  
Raději jsem šel do práce.Lucka Pokorná  
V posteli s horkou čokoládou.Zlata Kourzková  
Tepleji jsme se oblékli.

## Komiks

KLÍČ K BUDOUCNOSTI!  
LEŽÍ VE TVÉM HOROSKOPU!

Stačí poslat SMS ve tvaru 51FRE a své datum narození na číslo 904 30 46



Tuto službu poskytuje: E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, technicky zajišťuje Materna, TSM5/55K6 vč. DPH, tmin/70K6 vč. DPH, www.ema.biz, www.platmobilem.cz





Vzdušná Bratislava je ideální na víkendový výlet. Svoje chuťové pohárky mohou její návštěvníci uspokojit v mnoha restauracích.

BRATISLAVA TOURIST BOARD

# Jarní Bratislava láká na výlet

**Zahrady, galerie, královská koronovace** nebo plavba po Dunaji.

Není přeplněná turisty, ve městě se neztratíte a vlakem z Česka jste tam za chvíli. Vzdušná Bratislava je ideální na víkendový výlet. A právě jaro je tady prý nejhezčí, už kvůli zdejším zahradám a parkům. „Nejblíže historickému centru je Grassalkovichova zahrada, která patří k prezidentskému paláci. Vstup je tam zdarma,“ říká Alžběta Melicharová, šéfka Bratislavské organizace cestovního ruchu. Po břehu Dunaje čeká návštěvníka příjemná procházka sadem Janka Kráľa. Sad je jedním z nejstarších ve

řejných parků ve střední Evropě, založený byl roku 1774, za návštěvu stojí také zahradní altánek, který dřív býval věží františkánského kostela.

Z centra města vyráží turisté na oblíbený výlet do galerie moderního umění zvané Danubiana Meulensteen Art Museum. Dojet sem je nejlepší lodí, cesta trvá několik desítek minut a z řeky je krásně vidět okolí Bratislavy. Palubní lístek slouží zároveň jako vstup do galerie a činí 14 eur pro dospělé a 10 eur pro děti. Loď začíná jezdit od 29. dubna každou sobotu a neděli. Svatostánek umění stojí uprostřed širokého Dunaje na poloostrově, v pondělí je zavřený a pozor: hodně tady fouká, zejména teď na jaře.

Rodiny a zejména děti najdou zábavu v mezinárodním

domě umění Bibiana, který najdete přímo v centru Bratislavy v Panské ulici. V Evropě takových institucí moc není, kromě výstav určených hlavně pro dětskou duši tu pořádají divadelní představení, tvořivé dílny či hudební vystoupení. Kromě pondělku sem za jedno euro pro rodiče a polovinu pro děti můžete přijít vždy od 10 do 18 hodin. Užijte si výlet! **JOSEF HORA**

## Kam na oběd

Svoje chuťové pohárky můžete uspokojit v mnoha restauracích s evropskou, asijskou, ale i slovenskou kuchyní.

- Například Bratislavská reštaurácia na náměstí SNP nabízí skvělou slovenskou kuchyní, zkuste i Kolibu Kamzík v Zelené ulici.

## Městské slavnosti

Zpestřete si výlet některým z městských mejdanů!

- **Bratislavské městské dny** (22. a 23. 4.) už poctnácté otevřou brány bratislavských muzeí, divadel a dalších institucí. Městem projdou průvody v historických kostýmech, bude se tančit a veselit. Ožijí náměstí, parky a i celé historické centrum města.
- **Slovak Food Festival** je největší piknik v Bratislavě. Začne 1. června a potrvá celé čtyři dny. Víkend pro všechny gurmány a milovníky dobrého jídla a pití se koná přímo v Bratislavském hradu, kromě hodování jsou připravena vystoupení, soutěže i debaty. Z hradu je pak královský výhled na město.

## Tipy redakce

**Jak ušetřit**

- Neomezené cestování veřejnou dopravou zajistí Bratislava Card. Jednodenní stojí 15 eur, dvojdenní 17 eur a třídní 19 eur. Prodávají ji na hlavním nádraží v zákaznickém centru ZSSK a kromě dopravy zajistí prohlídku města, vstupy do muzeí či různé slevy až do výšky 50 procent. Samotný celodenní lístek vyjde na 3,50 eura, třídní na 8 eur. Děti platí polovinu. Ceník platí od 1. května.

**Turistické centrum**

- Je v centru města v ulici Kloboučnická 2. Dají vám tu mapu zdarma, informace nebo slevovou kartu Bratislava Card.

INZERCE

## Žij, cestuj. Užívej!

Komfortně vlakem do významných evropských metropolí.

## PARDUBICE–VÍDEŇ

### od 386 Kč

Jízdenky nakupujte nejvýhodněji v našem e-shopu.

[www.cd.cz](http://www.cd.cz)

**ČD České dráhy**  
Národní doprava

# Nejvíce berou absolventi IT

**Pohled zaměstnavatelů na čerstvé síly se v posledních třech letech zásadně změnil.**

Kteří vysokoškoláci mají nejlepší startovní pozici? Podle údajů Platy.cz jsou na tom nejlépe studenti zaměřeni na informační technologie (IT), bankovníctví, automobilový a farmaceutický průmysl. Průměrný nástupní plat absolventa

středoškoláka je v současné době 20 621 korun, u vysokoškoláka je to 28 746 korun. Více než 60 procent absolventů najde uplatnění do měsíce.

Zatímco ještě v roce 2014 hledali čerství absolventi bez praxe jen těžko uplatnění, v současné době jsou skupinou, která je na pracovním trhu velmi žádaná.

„Zaměstnavatelé, kteří čím dál tím více investují do školení nových zaměstnanců podle potřeb své firmy, vidí absolventy jako perspektivní osoby nezátížené návyky z předchozích zaměstnání,“

říká Zuzana Lincová, ředitelka portálu Profesia.cz.

Častým argumentem pro odmítání absolventů byla dříve věta, že nejsou ze školy připraveni pro reálnou praxi. „V současné době firmy tento problém často překonávají díky užší spolupráci se školami – zvláště s odbornými, takže vědí, jakým způsobem budou absolventi připraveni a co od nich mohou očekávat,“ dodává Lincová.

Pokud se podíváme na jednotlivé obory pouze optikou nástupních platů, nejvíce se vysokoškolákům „vyplatí“

studovat ekonomické či technické obory a práva. Z oborů jsou žádané především informační technologie, strojírenství, farmacie, biochemie, absolventi ekonomických oborů dostanou nejvíce v bankovníctví a konzultačních firmách, roste hlad po jazykově vybavených ekonomech pro obchodování se zahraničím a v nadnárodních firmách.

Ze středoškolských oborů získají nejlepší nástupní platy opět absolventi v IT oborech, ale také například ve stavebnictví a realitách. Z hlediska uplatnění jsou perspek-

tivní především technické obory, poptávka po lidech s nějakou odborností je ale prakticky ve všech oborech.

Platy absolventů se samozřejmě liší i podle regionů. Nejlépe jsou na tom již tradičně v Praze, kde průměrný nástupní plat středoškoláka je 23 554 korun, u vysokoškoláka dokonce 31 763 korun.

Obě skupiny se dále dočkají nejlepších nástupních platů v krajích Plzeňském a Středočeském, na opačném pólu je pak kraj Zlínský s nástupními platy pod 18 tisíc, respektive 23 tisíc korun. **MET**

INZERCE

mediální skupina **mafra**



**Pro posílení našeho úspěšného týmu hledáme:**  
kolegu / kolegyni na pozici

**Sales manager – Karlovarský kraj**

**Dostanete na starosti:** prodej inzerce do našich tištěných periodik i idnes.cz, péči o portfolio klientů a hledání nových obchodních příležitostí.

**Kancelář budete mít ve Varech i ve svém autě ☺**

**Náš tým postrádá Vás** – šikovného a motivovaného obchodníka, který ví, že peníze jsou v této branži až na prvním místě ☺

**Máme pro Vás** nejen zajímavou a samostatnou pracovní pozici v mediální oblasti, motivující odměňovací systém a zajímavé klienty, ale i příjemné benefity vč. osobního automobilu. Sednete si za jeho volant právě VY?

**Kontaktní osoba:** Iva Uhlíková, HR oddělení  
iva.uhlikova@mafra.cz, 734 517 060

Máte pocit, že jsme pro sebe ti praví?  
Pokud ano, neváhejte a dejte nám o sobě vědět prostřednictvím Vašeho životopisu a začnete s námi utvářet vzhled našich novin!

**TÉMA DNES**  
LIDOVÉ NOVINY  
metro  
idnes.cz  
lidovky.cz  
metro  
ÓČKO  
mafraprint.  
5<sup>2</sup>

mediální skupina **mafra**



**Pro posílení našeho úspěšného týmu hledáme:**  
kolegu / kolegyni na pozici

**Sales manager – Plzeňský kraj**

**Dostanete na starosti:** prodej inzerce do našich tištěných periodik i idnes.cz, péči o portfolio klientů a hledání nových obchodních příležitostí.

**Kancelář budete mít v Plzni i ve svém autě ☺**

**Náš tým postrádá Vás** – šikovného a motivovaného obchodníka, který ví, že peníze jsou v této branži až na prvním místě ☺

**Máme pro Vás** nejen zajímavou a samostatnou pracovní pozici v mediální oblasti, motivující odměňovací systém a zajímavé klienty, ale i příjemné benefity vč. osobního automobilu. Sednete si za jeho volant právě VY?

**Kontaktní osoba:** Iva Uhlíková, HR oddělení  
iva.uhlikova@mafra.cz, 734 517 060

Máte pocit, že jsme pro sebe ti praví?  
Pokud ano, neváhejte a dejte nám o sobě vědět prostřednictvím Vašeho životopisu a začnete s námi utvářet vzhled našich novin!

**TÉMA DNES**  
LIDOVÉ NOVINY  
metro  
idnes.cz  
lidovky.cz  
metro  
ÓČKO  
mafraprint.  
5<sup>2</sup>

Zprávy krátce

## Daňové zatížení

Daňové zatížení mezd v Česku v loňském roce dosáhlo 43 procent, mírně se tak zvýšilo z 42,8 procenta v předchozím roce. V rámci 35 států Organizace pro hospodářskou spolupráci a rozvoj bylo toto zatížení osmé nejvyšší. **ČTK**

## Host. Poradkyně Hillary v Praze

Hlavní české město se od 17. do 19. května stane už potřetí dějištěm konference digitálního marketingu Engage Prague. Mezi vzácnými hosty letošně budou Elianne Ramosová, která působila v týmu kandidátky na prezidentku USA Hillary Clintonové, ale třeba i Laura Millerová, která měla na starosti sociální síť v Bílém domě za vlády Baracka Obamy. Dorazí i šéf AirAsia Tony Fernandes. Vstupenky na akci můžete sehnat na webu engageprague.com. **MET**

## Aktuální nabídky práce na **jobDNES.cz**

**Dispečer/ka provozu výjezdových skupin** - Koordinace a zajištění provozu výjezdových skupin. VOV/ÚSV s maturitou, dobrá znalost práce na PC, komunikace a organizač. schopnosti, pečlivost, spolehlivost. Pracoviště :Praha 10, životopisy zasílejte na adresu: person@zzshmp.cz.



Více na [www.jobdnes.cz/detail/KERE3V](http://www.jobdnes.cz/detail/KERE3V)

**Ostraha stavby Praha 10** - Bezpečnostní agentura přijme částečně i plně invalidní občany pro ostrahu stavby na Praze 10 - Strašnice. Jedná se o práci pouze v noci. Možnost týdenního vypláčení na firmě. Náborový příspěvek 5000 Kč. Pro více informací volejte na: 603 711 105.



Více na [www.jobdnes.cz/detail/VJ80CT](http://www.jobdnes.cz/detail/VJ80CT)

**Prodejce nových vozů a akvizitátor** - Požadujeme: nutná praxe v oboru, perfektní znalost práce s PC, bezúhonnost, znalost Aj nebo Nj. Kontakt: jaroislava.bartonkova@astra-auto.cz, 483 312 521



Více na [www.jobdnes.cz/detail/R65D18](http://www.jobdnes.cz/detail/R65D18)

**Obsluha stroje (od 25.000 Kč)** - Hledáme obsluhu stroje do strojírenské výroby se znalostí technické dokumentace a práce s měřidly. Stravenky, 25 dní dovolené, sml. na dobu neurčitou. Tříměsíční provoz. Pracoviště Brno. Nástup ihned! Pište, volejte: vyroba@jobscontact.cz, 602644138.



Více na [www.jobdnes.cz/detail/BUVXP1](http://www.jobdnes.cz/detail/BUVXP1)

**Supervizor obchodního týmu** - Jste obchodník tělem i duší? Chcete se i nadále věnovat obchodní činnosti a zodpovídat za menší tým? Proto jste tím vhodným kandidátem na pozici supervizora obchodního týmu s možným výdělkem až 80.000. Pošlete CV na [info@futurerecruitment.cz](mailto:info@futurerecruitment.cz).



Více na [www.jobdnes.cz/detail/KFZPWL](http://www.jobdnes.cz/detail/KFZPWL)

**Automechanik** - Přijímeme automechanika. Náplň práce: oprava vozidel, odstraňování závad, kontrola technických stavů, znalost přezouvání pneumatik s praxí. vzdělání min.: SOU automechanik, praxe. RP sk. B. - popř.+ (E). znalost NJ výhodou. Mzda 30 000,-



Více na [www.jobdnes.cz/detail/MVPWPF](http://www.jobdnes.cz/detail/MVPWPF)

# Ceny jako pro šlechtu. Na finále i za 1250 korun

**Modrobílá šlechta je jedna z přezdívek hokejové Komety Brno.** Vedení klubu se jí asi inspirovalo i při nastavení cen vstupenek.

Lístky k stání na domácí zápasy finálové série s Libercem vyjdou v Brně ve volném prodeji na 850 korun. Za místa k sezení zájemci zaplatí 1250 korun. Permanentkáři, kteří mají možnost předkupního práva, ušetří padesátikorunu. „Nejvěrnější fanoušci, kteří si koupili permanentku za víc než šest tisíc a chodili celou sezonu, dostanou teď jako odměnu legrační slevu oproti těm,

kteří chodí, jen když se daří,“ podivuje se jeden z fanoušků Martin Dvořák.

Ještě zajímavější ceny za vstupenky do DRFG Areny působí v porovnání s lístky na finálové zápasy v Liberci. Vedení Bílých Tygrů nastavilo ceny vstupenek od 220 do 450 korun. Brněnské fanoušky tak paradoxně vyjde i s cestou levněji výjezd pod Ještěd než vstupenka na domácí zápas. „Bohužel ceny musí být a jsou takové. Korespondují s náklady spojenými s účastí v play-off. Čím výše klub postupuje, tím jsou náklady větší. I přes velká jména, která jsme před sezonou přivedli, jsme vstupné na základní část ani permanentky nezdražili. Kdo využil možnost koupit si celosezonní permanentku vztahující se i na play-off,

toho sezení přijde ve výsledku na necelých 400 korun a stání na 200 korun za zápas,“ říká pro klubový web majitel a trenér Komety Libor Zábanský.

Volný prodej vstupenek odstartuje v Brně v sobotu od deváté hodiny ráno. Až po odbavení zájemců na hlavní poloce budou půjdy podle aktuální situace případně vstupenky i do on-line prodeje.

Vysoké ceny vstupenek na finále v Brně odrazují od výjezdu i řadu fanoušků Bílých Tygrů. Vedení klubu se tak rozhodlo, že jim alespoň částečně pokryje náklady na dopravu. „Je to super přístup a vážíme si toho. Jak diametrálně odlišné chování vedení obou klubů...“ okomentoval na Facebooku situaci jeden z fanů libereckých hokejistů Toni Vlček. **RADEK BABIČKA**

## Zajímavosti k finále

**Bitva o titul v hokejové extralize začne v pátek od 17.20 hodin v Liberci.**

- Příznivci libereckých Bílých Tygrů budou moči všechny finálové zápasy sledovat také v centru. Radnice umístí velkoplošnou obrazovku na náměstí Dr. E. Beneše.

- Velkoplošnou projekci zavazuje na Zelném trhu i Brno. Měly by zde být na všechny zápasy dvě obrazovky.

- Hokejový útočník Martin Nečas bude ve finále v sestavě Brna chybět. Vedení Komety se jej totiž rozhodlo uvolnit do reprezentace, kterou čeká od pátku na Slovensku MS hráčů do 18 let.



## Hlaváčková

Tenistka Andrea Hlaváčková (na snímku) mění partnerku pro čtyřhru. Její dosavadní spoluhráčka Šuai Pcheng z Číny se chce více věnovat dvouhře, proto se po boku české deblistky bude po zbytek roku objevovat Maďarka Tímea Babosová. **MAFRA**

## Zprávy krátce

### Potvrzen Augusta

Novým hlavním koučem hokejistů Mladé Boleslavi byl jmenován Patrik Augusta. Asistenty budou Viktor Ujčík a Boris Žabka.

### Ulich do Hradce?

Spolumajitelem prvoligového Hradce Králové by se mohl stát bývalý fotbalista Ivo Ulich a jeho partneři.

Prodej 20 procent akcií jim doporučila rada města. Klub patří městu, a tak rozhodnou zastupitelé.

### Strahov na prodej

Fotbalová asociace ČR by mohla prodat stadion Evžena Rošického na Strahově. Česká unie sportu ji vyvázala ze smluvních závazků spojených se stadionem. **ČTK**

## Davis Cup. Zachránit se pokusí v Nizozemsku

Čeští tenisté odehrají barážové utkání o udržení ve Světové skupině Davis Cupu v Nizozemsku. Rozhodl o tom los v londýnské centrále Mezinárodní tenisové federace, zápas se uskuteční od 15. do 17. září.

„Je to jeden z těžších losů,“ řekl kapitán Jaroslav Navrátil. „Bude to těžké utkání, ale když nastoupíme kompletní,

tak se určitě udržíme, což je nejpodstatnější pro všechny. Jako kapitán bych nechtěl sestup dopustit a myslím, že hráči pro to udělají také všechno,“ věří.

S Nizozemskem mají Češi pozitivní bilanci 5:1, prohráli s nimi jen duel v roce 1925. Naposledy na sebe oba týmy narazily před třemi lety, kdy v Ostravě vyhráli Češi 3:2. **ČTK**

## Číslo dne

# 3700

Fotbalová asociace ČR k lednu registrovala 3700 sudích, na které o vikendech připadá 5500 zápasů. Ideální počet sudích by ale byl dvojnásobný.

Kancelář řádkové inzerce: Václavské náměstí 1, palác koruna, Praha 1

## Intimní

E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, IČ: 252 20 123, zajišťuje Materna, jen pro starší 18let, 1sms/50Kč vč DPH; 1min/90Kč vč DPH, www.ema.bz, www.platobtem.cz



- 1000 kontaktů na svobodné hřiště z Prahy! Pošli SMS ve tvaru 42MVR a text na 909 15 50

- **Cítím se osamělá a nudím se!** Chci občasný sex! Soňa 46. Vytoč 909 90 99 25 nebo mi pošli SMS na 909 15 40 s kódem 30PCM a tvůj text!

- Nehledám zázraky! Občejný muž na občasný sex mi bohatě vystačí. Rozvedená Zdenka 52. Zavolej mi na 909 801 801 kód HKP56



- Bohyně Kateřina (55). I po padesátce jsem v posteli jednička. **Přesvědč se sám! Se mnou zažiješ nepoznané!** Ozvi se mi na 909 80 50 40 nebo mi napiš SMS na 909 15 45 s kódem 63EPS a tvůj text!

INZERCE

Nový seriál LN od 21. dubna Právo a peníze v rodině

## JAK ODMÍTNOUT ZADLUŽENÉ DĚDICTVÍ?

### + BONUS

Právní mapa lidského života od narození až do smrti a dědictví

**PŘEDPLATNÉ NA 4 TÝDNY ZA 320 Kč**  
Předplatné objednávejte na 225 555 533 nebo na [www.lidovenoviny.cz/rodina](http://www.lidovenoviny.cz/rodina)

**LIDOVÉ NOVINY**



### Nový trenér

Od fotbalistů předposlední Jihlavy byl po sedmi měsících odvolán trenér Michal Bílek. Bývalého reprezentačního kouče nahradil Josef Jinoch (na snímku). Asistovat mu budou Petr Čuhel a Michal Kadlec. První duel čeká nový realizační tým v sobotu proti Spartě. **MAFRA**

# BRENO

## KOBERCE • PVC

DUBEN 2017

# MY MÁME ŘEŠENÍ...

Kč/m<sup>2</sup>

~~129,-~~

**89,-**

umělá tráva  
**Cricket**

vpíchnutý, s nopy,  
v šířích 1,33 a 2 m

~~235,-~~

**199,-**

Kč/m<sup>2</sup>

kusové  
koberec  
**Sisalo/Dawn**

materiál 100% PP  
Flat Weave Bouclé,  
různé vzory  
a rozměry

Kč/ks

**448,-**

cena za rozměr 80x140 cm

bytový  
koberec  
**Victoria**

PA scroll, podklad filc,  
šíře 3 m

bytový koberec  
**Soulmate**

PA saxony,  
podklad recytex,  
šíře 4 m

~~349,-~~

**299,-**

Kč/m<sup>2</sup>

poskytujeme komplexní služby

poradenství  
a individuální  
přístup



řezání na míru  
a obšívání koberců



koberec i PVC  
profesionálně položíme



zboží  
dovezeme po celé ČR

bytové PVC  
nabízíme také  
v šířích **5 m**

máme  
**největší**  
výběr  
kobereců,  
PVC a vinyly

Metro 04/2017  
**KUPON NA SLEVOU**  
při nákupu  
**-12%**  
na veškeré zboží

Platí pouze do 30. 4. 2017!

Nevztahuje se na již zlevněné zboží a akční ceny. Nelze uplatnit zpětně po nákupu a nelze kumulovat s jinými slevami. Nevztahuje se na zboží na objednávku.

f sledujte náš facebook  
facebook.com/koberce.breno

**BRENO.cz**

... inspirujte se ve Vaší nejbližší prodejně BRENO  
s nejširším sortimentem podlahových krytin / **58x** v ČR

Platí do 30. 4. 2017 nebo do vyprodání zásob. Za případné tiskové chyby nenecháme. Ceny jsou uvedeny včetně DPH. Zobrazené fotografie jsou pouze ilustrací.